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Einreichformular für Poster zur Fachtagung 2026
20. – 21. März 2026, Wien

[bookmark: _Hlk103870376][bookmark: _Hlk103870377]Fokus Chancengerechtigkeit – ergotherapeutische Perspektiven
Handeln zwischen Ideal und Realität

Mit dem Schwerpunkt der Fachtagung 2026 wollen wir herausfinden, wie das Rollenverhältnis und die Haltung zum Thema Chancengleichheit in der Ergotherapie verankert ist.

Wir freuen uns über Poster aus den Bereichen Forschung und praktische Arbeit, sowohl in Bezug auf Patient*innen/Klient*innen als auch auf uns selbst als Ergotherapeut*innen. 

Personendaten des*der Einreichenden
Name, Titel: Klicken Sie hier, um Text einzugeben.
Berufsgruppe: Klicken Sie hier, um Text einzugeben.
Funktion: Klicken Sie hier, um Text einzugeben.
E-Mail: Klicken Sie hier, um Text einzugeben.
Telefon: Klicken Sie hier, um Text einzugeben.
Adresse: Klicken Sie hier, um Text einzugeben.


Titel
Klicken Sie hier, um Text einzugeben.

Abstract
(Bitte halten Sie eine max. Länge von 250 Wörtern ein. Gliedern Sie den Abstract nach Fragestellung / Hintergrund | Vorgehensweise / Methode | Ergebnisse / Erfahrungen | Schlussfolgerungen | Bedeutung für die Praxis)
Klicken Sie hier, um Text einzugeben.

Curriculum Vitae 
(Bitte halten Sie eine max. Länge von 250 Wörtern ein und stellen Sie insbesondere Ihre berufliche / wissenschaftliche Auseinandersetzung mit dem Thema Ihres Posters dar.)
Klicken Sie hier, um Text einzugeben.

Bitte beachten Sie: Ergotherapie Austria behält sich vor, bezüglich etwaiger Änderungen Rücksprache mit allen Einreichenden zu halten. Sollte Ihr Poster ausgewählt werden, werden Vor- und Nachname, Titel, Funktion, E-Mailadresse, Vortragstitel, Abstract und Curriculum Vitae im Programm bzw. den Tagungsunterlagen veröffentlicht. Diese Dokumente sind über www.ergotherapie.at öffentlich abrufbar. Im Zuge der Fachtagung werden zudem Fotos aufgenommen. Diese werden für Zwecke der Berichterstattung verwendet und auf der Website, in sozialen Medien sowie in eigenen Medien (Fachzeitschrift, Jahresbericht, Newsletter) veröffentlicht. Zu Dokumentationszwecken kann die Fachtagung gefilmt werden. Bitte beachten Sie auch die Datenschutzinformationen für Referent*innen.
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